儿童实情:

了解针对 5-11 岁儿童的新冠疫苗



你好!我是疫苗小助手 Max。我是来帮助青少年安心接种疫苗,获得针对新冠病毒的保护。你可能已经注意到了,大家都在谈论新冠疫苗。有些人非常激动,迫不及待地希望可以为5-11 岁的儿童接种疫苗;而另一些人则担心自己或自己照料的孩子是否应该接种疫苗。

我认为解答一些关于疫苗的常见问题能够有所帮助,这样你就可以在日常生活中和 成年人一起讨论新冠病毒、疫苗以及你是否应该接种。

还有其他问题?如果你不确定,一定要咨询医疗人员。



新冠疫苗与我

我必须接种疫苗吗?

不。但几乎所有人都认同,如果你能接种疫苗,那就应该接种。有些地方很快也会要求,与 12 岁以上的年轻人一样,儿童也需要接种新冠疫苗后才可以参加体育活动、去电影院、乘坐飞机和进入餐馆。

我需要像成人一样接种两针吗?

是的。就像小时候接种的一些疫苗(比如腮腺炎和麻疹疫苗)一样,你需要接种两针才能确保得到保护。

与成人接种的疫苗一样吗?

差不多!已对疫苗进行了一些更改,从而使其存储时间更长,但疫苗的有效成分不变。另外,剂量更小!就像为成人(和12岁以上的青少年!)接种疫苗时一样,等到你可以接种时,可能会提供不同品牌的疫苗。负责为你接种的人员会确保你接种的疫苗准确无误。









新冠疫苗与其他疫苗(如流感疫苗)同时接种是安全的吗?

目前,建议单独接种新冠疫苗。如果你需要接种其他疫苗,则需间隔一段时间。医护人员可以帮助你规划何时接种哪种疫苗。

儿童真的需要接种新冠疫苗吗?

是的。每个人都需要!接种疫苗是保护自己免受新冠病毒感染的最佳途径。儿童可能感染和传播新冠病毒,并且症状会持续很长时间。儿童接种疫苗增加了接种疫苗的总人数,这有助于保护婴儿、老人或癌症患者等更易生病的人群。

我可以自愿选择是否接种疫苗吗?

在安大略省·没有同意接受治疗(包括接种疫苗)的最低年龄限制。只要你理解了自己所做决定的利弊·法律规定你可以自行做出医疗保健决定。阅读这篇文章并与可信赖的成人沟通·这是帮助你了解同意接种新冠疫苗意味着什么的重要环节。

但由于年龄原因·5-11 岁的儿童还不具备做出此类决定所需的同等能力·在大多数情况下·需要父母/监护人代表你同意。

但这并不意味着你不能参与!接种疫苗时,疫苗接种人员会告知你疫苗情况并在接种前询问你是否愿意接种。你还可以选择接种在哪侧手臂上。此外,你还可以随意提问!









关于疫苗

新冠疫苗是否安全?

安全!新冠疫苗已经过大量测试·证明了其安全可靠·并且世界各地均在接种。数十亿人(包括许多 5 岁以上的儿童)已经接种了新冠疫苗。

新冠疫苗的工作原理是什么?

儿童接种的疫苗是 mRNA 疫苗。这类疫苗能够发挥机智的效果,教会你的身体制造抗体,这些抗体可以附着在新冠病毒片段上,阻止病毒感染你的身体。 以下这个视频是专门针对儿童制作,会让你详细了解疫苗的工作原理:https://www.youtube.com/watch?v=WOvvyqJ-vwo

接种疫苗疼吗?

有些人说感觉就像被轻轻捏了一下,也有人说根本没有感觉。如果你恐针,请告诉你的照料者和接种人员。他们有很多方法可以帮助你。(注意喽,照料者请阅读此处,从 SKIP 获取一些很棒的提示和视频!)

接种疫苗的副作用有哪些?

接种疫苗后,你可能会有一些副作用反应,如第二天胳膊酸痛或感觉疲劳。如果发生这种情况,你可以服用药物来缓解。咨询成年人!轻微的副作用是非常正常的反应,表明疫苗正在发挥作用。不过很多儿童没有任何副作用反应,这也是正常的!

不要忘记:接种疫苗后,仍需戴好口罩、经常洗手、保持社交距离。当更多人接种新冠疫苗之后,这些规则才会改变——真希望那一天快点到来!





